

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в 2015 году экспертно-аналитического мероприятия в форме экспертизы проекта решения Собрания депутатов Нелидовского района «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Нелидовского района от 18.12.2014 № 103-5 «О бюджете муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»

В результате экспертно-аналитического мероприятия нарушения не выявлены. Представленным на экспертизу проектом решения Собрания депутатов Нелидовского района предусматривалось:

- на 2015 год увеличение доходов бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (далее - районный бюджет) на 75 689,4 тыс.руб., в том числе за счет безвозмездных поступлений на 75 689,4 тыс.руб., увеличение расходов районного бюджета на 75 689,5 тыс.руб., результат исполнения районного бюджета оставлен без изменений – дефицит районного бюджета составляет в сумме 587,2 тыс.руб.;

- на 2016 год и на 2017 год объемы доходов, расходов и результаты исполнения районного бюджета оставлены без изменений.

Увеличение доходной и расходной частей районного бюджета в 2015 году является обоснованным. Предусмотренный проектом решения размер дефицита районного бюджета на 2015 год не превышает предельного значения, установленного пунктом 3 статьи 92¹ Бюджетного кодекса РФ.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение на проект решения Собрания депутатов Нелидовского района «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Нелидовского района от 18.12.2014 № 103-5 «О бюджете муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» от 11 июня 2015 года и направлено в Собрание депутатов Нелидовского района.

Председатель ревизионной комиссии
МО «Нелидовский район»

Е.Л. Мазурова